

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Игорь

Возраст: 52

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 08.02.2006 02:24:31

формирования заключения врача: 08.02.2006 20:09:46

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/14836/answer/14837>



Заключение врача

Уважаемый Игорь! Уреаплазмы и гарднереллы передаются половым путем (при любых формах половых контактов) и являются возбудителями воспалительных заболеваний мочеполовых органов и у женщин, и у мужчин. Бытовой способ передачи практически не встречается. У женщин при воспалительных заболеваниях гениталий уреаплазмы часто обнаруживаются во влагалище и шейке матки, может служить причиной бесплодия (это достоверно доказано) и выкидышей. У женщин развивается бесплодие вследствие выраженных склеротических изменений фаллопиевых труб вплоть до их обтурации, деструкции эпителия, нарушение внутриорганного кровообращения. У мужчин уреаплазмы и гарднереллы вызывают воспалительные заболевания предстательной железы, семенных пузырьков, мочевого пузыря, придатков яичек. Лечение назначается ОДНОВРЕМЕННО обоим партнерам, причем во время лечения и до получения отрицательного контрольного результата не рекомендуется жить половой жизнью. Выздоровливайте!